Métropole Septembre 2010
Exercice 1 :

Cet exercice est un questionnaire à choix multiples. Pour chaque question, une seule des trois réponses proposées est correcte. Relever sur la copie le numéro de la question ainsi que la lettre correspondant à la réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse juste rapporte 1 point ; une fausse enlève 0.25 point et l’absence de réponse ne rapporte ni n’enlève de point. Si le total des points est négatif, alors la note attribuée à l’exercice est ramenée à 0

Le personnel d’une entreprise est constitué de 160 personnes qui se répartissent de la manière suivante :

	
	Femmes
	Hommes
	Total

	Cadres
	15
	17
	32

	Employé(e)s
	52
	76
	128

	Total
	67
	93
	160


Au cours de la fête de fin d’année, le comité d’entreprise offre un séjour à la montagne à une personne choisie au hasard parmi les 160 personnes de cette entreprise.

On définit les événements suivants :

C : « la personne choisie fait partie des cadres »

E : « la personne choisie fait partie des employé(e)s »

F : « la personne choisie est une femme »

H : « la personne choisie est un homme »

1. Quelle est, à 0.001 près, la probabilité de l’événement C SYMBOL 199 \f "Symbol"\h F?

a. 0.094                  b.     0.224                 c.    0.525

2. Quelle est, à 0.001 près, la probabilité PH(E), c’est-à-dire la probabilité, sachant que la personne choisie est un homme, qu’elle fasse partie des employé(e)s ?

a. 0.475                  b.    0.594                  c.    0.817

